11Iro

HAmsn: enena
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.03.2009 18:57:00

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 26.03.2009 20:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/171097/answer/171098




BunenpadeH He IeliCTByeT Ha TPUXOMOHAH. [ToMeHsTe JOKTOpA.

Ha BpeMs JIeHEeHUs U OO0 IIePBOI0 KOHTPOJIA IIOJI0OBad 2XKM3HbB, NazKe B IIPpe3epPBaTuBe, NJOJIZKHa OBITD
HCKIIIO4YEHa.



